

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 57. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. március 11. Csütörtök

### A debreceni rendőrség detektívjei kinyomozták és elfogták a Bádogos-uccai ékszerüzlet betörőit

Részletesen beszámoltunk arról a nagyarányú betörésről, melyet az elmúlt hét csütörtökének éjszakáján követtek el ismeretlen tettesek a Szekeres féle Bádogos ucca 4 szán alatti ékszerészüzletben.

Csütörtökről péntekre virradó éjjel a körzetében cirkáló rendőrszem arra lett figyelmes, hogy a Bádogos ucca 4 szám alatti ékszerészüzlet redőnye félig felhúzott állapotban van. A gyanus körülmény arra indította a rendőrt, hogy tüzetesen vizsgálja meg az üzlet ajtaját.

Amikor a belsőajtó kilincsét lenyomta, meglepetten vette észre, hogy az ajtó nincs kulccsal bezár-

va. Rögtön értesítette a közelben lakó üzlettulajdonost, akivel együtt behatoltak a boltba. Felgyújtva a villanyt, az üzletben a legnagyobb rendetlenséget és felfordulást tapasztalták és ebből minden kétségen kívül megállapították, hogy az ékszerészüzletben betörők jártak. Telefonon értesítették a központi ügyeletet, ahonnan detektívek szálltak ki a helyszínre és lefolytatták a nyomozást.

Amint a vizsgálat megállapította, a tettes, vagy tettesek a redőnylakat leverése és a belső ajtó alkucsal való felnyitása után hatoltak be az üzletbe és ott összesomagolva az ékszereket és órákat, az ajtót nyitvahagyva, észre-

vétlenül eltávoztak.

A hevenyében megállapított leltár adatai szerint a kár körülbelül 800-1000 pengőre volt tehető.

Ezek után a rendőrség a legerélyesebb nyomozást vezette be, melyet a tegnapi napon teljes siker koronázott. A detektíveknek ugyanis sikerült elfogni a tetteseket Balogh János és Truckai Lajos személyében.

A rendőrség ugyanis a nyomozás során az eltűnt ékszerek pontos leírását megküldte a zálogházaknak és ékszerészeknek s egyidejűleg figyelni kezdték az ószezereket és az ismert orgazdákat is. Ez a módszer sikerrel is járt és a detektíveknek sikerült az

egyik orgazdánál — akit szintén elfogtak és őrizetbe vettek — elcsipni a tetteseket, amint azok éppen értékesíteni akarták az ékszerészüzletből elrabolt néhány ékszert.

A két betörővel kitűnő fogást csinált a rendőrség, mert amint az a kihallgatásuk során kiderült, Balogh és Truckai lelkét eddig — beismerésük szerint — harminchárom betörés és lopás terheli, amelyeket nagyrészt Debrecenben követtek el.

A rendőrség most azon fáradozik, hogy a két notórius betörő beismerése alapján lefolytassa a nyomozást az elkövetett betörések ügyében s összeállítsa a két veszedelmes betörő bűnlajstromát.

### A vörösök végnapjai Madridban

#### A kommunista vezetők maguk is belátják a város tarthatatlanságát és menekülnek

Madridtól északkeletre még mindig tart a polgárháború legvéresebb ütközete. A nemzetiek naponta két három támadást is intéznek a vörösök ellen, akik ugyan elkeseredetten védekeznek, azonban a milicisták száma rohamosan apad s azok is, akik még ellenállanak, elégedetlenek a bolsevista vezetőség intézkedéseivel szemben.

A vörös védők között igen sok könnyebben sebesült, akik bekötözött fejjel és tagokkal is részt vesznek a harcban, ahelyett, hogy kórházba szállítanák őket. Hozzájárul az elégedetlenséghez, hogy az élelmezés igen silány s a meglehetősen hideg nedves időben a vörös katonák ruházata is elégtelen. Ebből a szempontból kivételt képeznek az orosz szovjetosztagok amelyeknek a ruházati felszerelése teljesen modern és még aránylag jó állapotban van.

A bolsevista védelmi bizottság maga is tisztában van azzal, hogy Madrid helyzete rövid időn belül tarthatatlanná válik. A bizottság tegnap este tartott ülésén az elnök minden kertetés nélkül beismerte, hogy a védők ellenálló ereje rohamosan fogy, a nemzetiek támadásai pedig egyáltalán nem lankadnak. Ilyen körülmények között pedig számolni kell azzal,

hogy a város rövidesen a nemzetiek kezére kerül.

A vörös kormány máris felkészül erre az eshetőségre. Madridban megfigyelték, hogy a kommunisták teherautói állandóan üzemen vannak és nemesak az arany és ezüst értékeket, hanem a hadianyagot is éjjel-nappal szállítják a veszélyeztetett területekről.

A védelmi bizottság épülete

előtt autók állanak készenlétben arra, hogy veszély esetén azonnal elszállítsák a bizottság tagjait Valenciába.

A madridi kommunista vezetők ugyancsak menekülésre készen állanak s ez a legbiztosabb jele annak, hogy már maguk a vörösök sem bíznak abban, hogy ellenállhatnak a nemzeti csapatok erőyes támadásainak.

#### A belügyminisztérium ingyen cukrot és reggelit ad 1200 gyermeknek

A m. kir. Belügyminisztérium ma értesítette Csongrád vármegye főispánját, hogy a teljesen szegény gyermekek részére harminchétf métermázsa cukrot utalt ki, amelynek szétosztásával az illetékes városi és községi hivatalokat bizza meg.

Az ingyen cukor pár napon be-

lül már meg is fog érkezni a csongrádi szegény gyermekek nagy örömeire.

Szentesen megkezdődött a gyermekek ingyen reggeliztetési akciója. A belügyminisztérium által kiutalt összegből naponta ezerkét-száz szegénygyermek jut teljesen ingyen tápláló reggelihez.

#### Holnap temetik Maday Gyulát Hajduhadházon

A tragikus hirtelenséggel — agyvérzésben — meghalt dr. Ma-

day Gyula országgyűlési képviselő holttestét szülőföldjére, Hajdu-

hadháza szállították. Ravatalát a környék lakossága — amely igen szerette a képviselőt — nagy tömegekben keresi fel, hogy lerója kegyeletét az elhunyt honatya iránt.

Maday Gyula temetése holnap, csütörtökön délután három órakor lesz. A végtisztességen a kormány, a képviselőház, Hajduvármegye és az elhunyt képviselő kerületéhez tartozó városok hivatalosan képviseltetik magukat.

Debrecenből is számosan utaznak el a temetésre, amelyen megfognak jelenni azoknak az irodalmi és kulturális egyesületeknek és köröknek kiküldöttjei is, amelyek érdekében Maday Gyula nagyon sokat tett életében.

#### Rendőrségi hírek

Kertész Lajosné, Károly Ferenc József ut 52 szám alatti lakos udvaráról az éjszaka folyamán két rézüstöt ellopott valaki.

Pánti Béla fogházról Legányi ucca 7 szám alatti lakásának udvaráról ismeretlen tettes az éjszaka a tyukketrec lakatjának leverése után nyolc darab kendermagos tyukot ellopott.

A károsultak feljelentésére a rendőrség megindította a nyomozást.

A gyanu máris ráirányult néhány olyan egyénre, akik a múltban már hasonló cselekményekért büntetve voltak. Remény van a tettesek kézrekerítésére.

## Influenzás hurutoknál

biztos  
hatású a

## Csokonai Ásványvíz

Megrendelhető: a SZLIUKA cégnél. Telefon: 21-11 sz.



PIAC-U. 37.

MAGOLCSAI NAGY MIHÁLYNÁL



Breckhardt, a Népszövetség Danzigba kinevezett új főbiztosa Varsoba érkezett, hogy felkeresse a lengyel kormány tagjait.

A szovjethatóságok magatartása a japán-orosz viszony elmérgesedésére vezetett. A szovjethatóságok megtagadták a beutazási vizumot a japán külügyminisztérium egyik nagykövetségi titkárától, aki Moszkvába akart utazni, mert a nagykövetségi titkár szerintük Charbinban, ahol egyideig a japán konzulátus vezetője volt, a „Szovjet számára nem kívánatos elemekkel tartott fenn érintkezést.” Moszkva és Tokio között a tárgyalások eddig nem vezettek eredményre.

A st.-denisi fémárnyag munkássága beszüntette a munkát és megszálta a munkahelyeket.

Pittsburgban a Bethlehem és Lebanon acélgyárak 2500 munkása sztrájkba lépett. Seattleben 75.000 faipari munkás ugyancsak sztrájkkal fenyegetőzik.

Robinson amerikai szenátor, a demokrata párt szenátusi csoportjának vezetője, ma közölte a törvényhozó testülettel, hogy az amerikai kormány elutasította a francia kormány egymilliárd dolláros francia hadfelszerelési kölcsönének Amerikában való kibocsátására irányuló kérelmét.

A londoni benemavatkozási bizottság hétfőn délután tartott teljes ülése után nyilvánosságra hozták a spanyol ellenőrzési tervnek elfogadásáról hozott egyezményt. Az egyezmény két okirattal áll. Az első okirat a spanyol szárazföldi és tengeri határ ellenőrzési tervének elfogadásáról hozott vég-határozatot tartalmazza, a második pedig mint függelék magában foglalja az ellenőrzési terv keresztülvitelére a szakértők által kidolgozott műszaki rendelkezéseket.

## Szélhámosszó fosztogatja az iskolákat

Vidéki iskoláknál, intézeteknél és plébániáknál az utóbbi időben gyakran jelentkezett egy fekete ruhás nő, aki különböző neven mutatkozott be és magas állású rokonságára hivatkozva szélhámosszódott. A nő, akiről valószínűnek tartják, hogy egy Márianosztráról szabadult fegyvenövel azonos, — országszerte kórozik.

## Fejbelőtték — könnyebb sérülést szenvedett

Mándoki János és Diós István makói lakosok a város közelében levő Ószegi uton összeszólalkoztak. Szóváltás közben Diós a zsebéből forgópisztolyt rántott elő és Mándoki Jánost homlokán lötte. Mándoki csak könnyebb természetű sérülést szenvedett, mert a lövedék a bőrön és kötőszöveten áthalolva, a koponyacsonton megcsúszott és más irányba tért.

A csendőrség az ügyben nyomozást indított.

## E pület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

## Találkahely a börtönben

Különös bűnyűgyet tárgyalt ma a párizsi törvényszék. A per főváltottja egy börtönőr volt, aki keleti kényelemmel berendezett cellát tartott fenn a börtönben és azt esetről-esetre kiadta az egyes foglyoknak arra a célra, hogy ott hölgyszerűségeikkel üssék el a börtönlakás unalmát egy-egy éjszákára. Egyszer azután baleset történt: az egyik hölgy kulesot hozott be az egyik foglynak, aki rövidesen a hölgy látogatása után

egyszerűen kísértelt a börtönből. Emiatt került a bíróság elé Pelissier Krisztina, egy szélhámos felesége, akit azután az esküdtbíró-ság háromévi fegyházra ítélte. A börtönőr egy évi fegyházra kapott. Pelissierné azzal védekezett, hogy ő hitvestársi kötelességének tartotta, hogy férjén segítsen és nagyon csodálkozott, mikor az esküdttek ennek ellenére mégis elítélték.

## Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

## Gábányi Sándor

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

## Gyanús körülmények között halt meg egy fiatal leány

A Szentgyörgy kórházba a múlt hét péntekjén egy 16 éves leányt szállítottak be, aki néhány nap előtt gyermeket szült. Amikor a kórházba került, a leány azt hangoztatta, hogy egy férfi megmérgezte s röviddel utána meg is halt. Ismerősei szerint közvetlen halála előtt meglátogatta egy férfi, aki cukrot adott neki. Annak elfogyasztása után lett hirtelen rosszul a leány. Belső részzeit a budapesti Vegyvizsgáló Intézetbe küldték, annak megállapítására,

hogy csakugyan mérgezés okozta-e halálát.

## Szélhámos ügynök

Nyiregyházán beszállították az ügyészség fegyházába az országos körözés alapján elfogott Krausz Jenő cigándi gépügynököt, aki a szélhámosok egész sorozatát követte el a szabócsi gazdák körében. Az eddigi bejelentett kár közel 2000 pengő,



Van Önnek házi bankja?

MERT: takarékbetétben törzsbetétben havi üzletben havi filléreiből

kiszáradással aranyat kovácsol

A DEBRECENI

KÖLCSÖNÖS SEGÉLYZŐ EGYLET KOSSUTH-U.

Ad 2054—1937.VII.

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETÉS

Debrecen sz. kir. Város téglá és aszfaltjárda, kő és aszfaltkocsi burkolatainak javítása, valamint mélyépítési munkákkal kapcsolatos burkolatok helyreállítására nyilvános versenytárgyalást hirdetek a javításra előirányzott összegek kormányhatósági jóváhagyásával feltételezeten.

A munka megkezdésének ideje 1937 április hó 15-én, a befejezésnek ideje 1937 december hó 31-én.

Tájékoztatóul szolgáljon, hogy különböző fajta javítandó: téglajárda burkolat területe 19.500 négyzetméter, aszfaltjárda burkolat területe 5.000 négyzetméter, kőkocsi burkolat területe 3.500 négyzetméter, aszfalt kocsi burkolat területe 550 négyzetméter, melyek egész éven át kisebb-nagyobb részletekben a szükségnek megfelelően adatnak ki javításra.

Ajánlat csak a Város által kiadott úrlapokon tehető, melyek a városi műszaki ügyosztály (Csapó ucca) iktatóhivatalában 2 pengő előzetes befizetése mellett megszerzhetők. Kisiparosok ezeket díjtalanul kapják.

A több ívből álló ajánlatot mellékleteivel (ajánlat, ajánlati költségvetés, részletes versenytárgyalási feltételek, a 25.000—1936. VI. Ip. M. szám alatt kiadott munkanememenkénti részletes feltételek OTI és MABI igazolványok stb.) együtt össze kell fűzni, kivéve a bányapénz letétét igazoló okiratot továbbá a cégjegyzésre vonatkozó okiratot, valamint az iparigazolványt. A zsinór végét az ajánlati hátlapján pecséttel kell ellátni.

Az aláírt ajánlatokat sértetlen borítékban elhelyezve, pecséttel lezárva és „Ajánlat a belsőépítési burkolatok javítására” felirattal ellátva 1937. március hó 31-én déle. 10 óráig kell beadni a városi iktató hivatalba.

Az ajánlatok felbontása ugyanaznap délelőtt 11 órakor lesz a városháza tanástermében, melyet az ajánlattevők vagy azok igazoló képviselői jelenhetnek.

Ajánlattevő ajánlatával a végleges döntésig marad kötelezettségben.

Bánatpénzül az ajánlat szerinti értéknek 2 százalékát kell az ajánlat benyújtásának időpontjáig letenni. Kisiparosok bánatpénzt letétbe helyezni nem kötelesek. Ha azonban a munka értéke a 15.000 pengőt meghaladja, úgy a kisiparosok is tartoznak 2 százalékot letétbe helyezni.

Azok az ajánlattevők, akik a várossal még üzleti összeköttetésben nem állottak, tartoznak megbízhatóságukal azon Kereskedelmi és Iparkamara bizonylatával igazolni, melybe vállalatuk telepe szerint tartoznak.

A város fenntartja magának a jogot, hogy a munkákat ajánlattevők között megoszihassa, az ajánlatok közül az árakra való tekintet nélkül teljesen szabadon választhasson, a kiírt munkánál figyelemmel a költségvetési keretre többet vagy kevesebbet rendelhesen, vagy a munkát az ajánlatok megelőzésével tetszése szerint más uton biztosíthassa, amiből természetesen követhet, — hogy az ajánlatok el nem fogadása,



*Kár minden fillérért,*

amellyel többet költünk! Kitűnő, tápláló reggelit már 3 fillérért is kaphatunk, mert csak ennyibe kerül egy csésze egészséges, valódi *Francik* kávépótlékkal ízesített *Kineipp* malátakávé, tejjel és cukorral.

**Ennyit mindenki megengedhet magának!**

vagy nem a legolcsóbb elfogadása a kiírtnál kevesebb vagy több munka megrendelése miatt a város közönsége ellen semmiféle igényvel fellépni nem lehet.

Azoknak ajánlata, akik a mélyépítési munkákkal kapcsolatos burtolat helyreállítási munkára ajánlatot nem tesznek, figyelembe nem vehetők.

Debrecen, 1937 március hó 6-án.  
Polgármester.

A város alsó részén tízenyolc ház lakhatatlanná vált, a lakókat kitelepítették. A csongrádvármegyei gazdasági felügyelőséghez beérkezett jelentések szerint közel huszezer hold vetésterület áll víz alatt.

Kunszentmiklóson és környékén eddig körülbelül 25.000 katasztrális holdat öntött el az árvíz. A gazdák kétszáz ezer pengőre becsülik az eddigi kárt.

Hódmezővásárhelyen a nagy esőzés következtében több ház omlott be a városban és környékén.

Kedden kilépett medréből Szolnokon a Tisza és 5000 hold területet árasztott el. A magas vizálás következtében a Zagyva és Tisza összes zilipjeit és szennyvízcsatornáit le kellett zárni.

A magasabban fekvő Kisgyepről leáramló talajvíz előntéssel fenyegeti az Állatvásártér szomszédságában lévő házakat.

Nagykőrös belterületén a sok eső miatt 12 ház összeomlott. Emberéletben sehol sem esett kár.

A városi mérnöki hivatal most vizsgálja felül az átázott falu, veszélyes állapotban lévő házakat. Eddig 7 ház kiürítését és lebontását rendelte el.

## Tizenháromszor a bíróság előtt

Nyiregyházaán a törvényszék másfél évi börtönrre ítélte Karner János 46 éves hentes lopás bűntette címén. Karner különböző

bűncselekményekért már tizenkét-szer volt büntetve. Szegénységével védekezett a főtárgyaláson. Az ítélet jogerős.

## Az anyagiilkos cserepesmester vadházastársa is fogházba került

Marcaliban özvegy Pandur Ferencné — mint megirtuk — fia, Pandur István cserepesmester, megfojtotta. Pandur Istvánt beismertő vallomása utána fogházba szállították. Vizsgálóbírói kihallgatása során Pandur beismerte, hogy

anyja meggyilkolására vadházastársa, Orosz Istvánné birta rá, így tett előre megfontolt szándékkal követte el. A esendőség Orosz Istvánnét is őrizetbe vette és fogházba szállította.

## Szerelmi dráma

Megdöbentő szerelmi dráma játszódott le tegnap délután Gyöngyösön a nyílt utcán. Rézműves Józsefné, született Kaszab Marcellina 28 éves elvált asszonyt veszekedés hevében husánggal többször fejbeütötte Bozoky József kö-

müvesmester. A feldühödött közműves ráugrott a földön vérében fekvő asszonyra és megtiporta. A szerencsétlen nőt haldokolva szállították a kórházba. Bozoky őrizetbe vették.

## Pusztit az árvíz

Az árvízveszély csak helyenként csökkent. Még mindig sok kárt okoz az áradás. Szentesen hat ház összeomlott.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Ma délután filléres helyárrakkal Felkay Ferenc pompás vigjátéka; „Baj van Napoleonnal“ megy ifjúsági előadásban. Az alacsonyhelyárak kedvezményét a diákságon kívül a felnőtt kísérők is élvezhetik.

Marika hadnagya van műsoron ma és holnap este H. Neményi Lillivel a főszetepben. Ez a remek táncokkal, sok vidámsággal fűszerezett, édes muzsikájú huszáropera a közönség legkedvesebb mulatságává vált. Minden este forró tapsviharakkal ünneplik a kitűnő szereplőgárdát, H. Neményi Lilit, Jurik Julesit, Szilassit, Sugar Mitsit, Várady Pált, R. Nagy Erzsit. Ihász Aladárt, Hecceget, Kamarást és a többieket.

Rendkívül mérsékelt helyárrakkal kerül színre szombaton a sikeres Csathó vigjáték: Az én lányom nem olyan.

HETI MŰSOR:

Szerda március 10 d u ifjúsági

előadás Baj van Napoleonnal.

Szerda március 10 én este Marika hadnagya. C) bérlet.

Csütörtök március 11-én Marika hadnagya. Bérletszünet.

Péntek március 12-én A Szűz és a Gödölye. Promiérbérlet.

Szombat március 13 án A Szűz és a Gödölye D) bérlet.

—ÁLDOTT állapotban lévő nők ifju anyák és többgyermekes asszonyok s régevbált enyhe, természetes „FERENC JO-ZSEF“ keserűvíznek már mérsékelt adagokban való használata által is igen könnyű és hig ürülést, ugyszintén rendes gyomor és bélműködést érnek el.

## Megkerült az ellopott országzászló

Miskolc város társadalma ünnepléses külsőségek között visszahelyezte helyére az ellopott és megtalált országzászlót. Megjelent az ünnepségen Halmay Béla polgármester vezetésével a város vezetősége, a honvéd tiszti kar, a frontarcosok és cserkészek küldöttsége.

A színjátszás utólerhetetlen remeke! A világ legnagyobb művésznője a kivételesen nagy tehetségű

**ELISABETH BERGNER**

felejthetetlen világfilmje

**Ahogy tetszik**

Shakespeare esodálatosan szép vigjátéka 16 fejezetben a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor

Ma először a legbájosabb énekes vigjáték

**A primadonna férje**

Főszereplők: a primadonna: LILY PONS a Metropolitan koloratur esodája. — A férj: HENRY FONDA

a Hungária filmszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

# HIREK

## A M. KIR.

földmivelségi minisztérium által engedélyezett áron részlegesen különböző növényvédelmi cikkek, Kostka féle permetező, mellyel 40-70 százalékos permetezőanyag megtakarítás érhető el, gyümölcs és kerttulajdonosoknak nélkülözhetetlen, mindenféle műtrágya, különböző tavaszi vetőmagvak is kaphatók „Mezőgazdák”-nál, Debrecen, Hunyadi uca 13 szám.

## BAJOS DOLOG VOLNA,

ha a mindennapi munkához feltétlenül szükséges erőt és önbizalmat csak a gazdag emberek tudnák maguknak megszerezni. Hiszen nema legrozsásabb viszonyok között élő emberek közül kerülnek ki azok, akik mindennapi kenyerükért minden erejüket munkába vetik. Szerencsére egy eszébe Frank kávépótlékkal ízesített Kneipp malátakávé ára tejjel és cukorral együtt csak 3 fillér és ez igazán nem luxus.

AZ AGY és a gerinevelő megbetegedéseinek kezelésénél a régbetűlt természetes „FERENC JÓZSEF” keserűviz — korán reggel egy pohárral bevéve — a tápcsatornát alaposan kitisztítja, a további bélműködést elősegíti, a gyomoremésztést megjavítja és fokozott anyagcserét eredményez.

## Dióbél

naponta frissen törve állandóan a legolcsóbb napi áron kapható. — Aszalt szilva kilója P. 084 MAZSOLA kilója 136, maróni kilója 0.76 P. DIÓTORÓDE, HONVED-UTCA 9, (udvarban).

NEMZETI és EGYESÜLETI zászlok a legszebb kivitelben **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotocikkek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

## HOL LESZ VÁSÁR

Csütörtök, március 11 Deveser havi (Veszprém) Diósgyőr (Bor-

sod) Elek (Árad) Hajdúhadház (Hajdu) Jank (Szatmár) Jásztelek (Nógrád) Nomes-ándornaza (Zala). Péntek március 12 Badaesonytomaj (Zala) Egyházaskozár (Baranya) Gálosfa (Somogy) Hódmezővásárhely (Csongrád) Karád (Somogy) Körmed (Vas) Répecsentgyörgy (Vas) Somogysámsón (Somogy) Zalaszentgrót (Zala). Szombat március 13 Hódmezővásárhely (Csongrád) Somogyjád (Somogy). Vasárnap március 14 Budapest (Pest) Kisújszállás (Szolnok).

# ANAKÖNYM HIREK

Születések: Varga Gyula timár m. fiu Gyula, Vigkedvü Mihály u 48. Nagy János gazdálk. fiu Sándor Ebes 79. Kardos László fodrász fiu László Szepesi u 6. Kapusi Máttyás boltiszolga leány Erzsébet Vörösmarti u 17. Nagy Gyula szabó fiu Béla Szotyori u 14. Vince Ferenc npsz, fiu Sándor Bellegelő 538.

Halálozások: Szabó Imre ref. 82 éves, György u 3 Enyi Judit ref. 3 hó Rakovszky u 43. Dr. Maday Gyula ref. 53 éves Budapest. Dr. Nemes Gáborné ref 84 éves Garai u 12.

## AZ „ALFÖLD” TÉLI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykeréki
"	6:08	Nagykeréki	gy.	7:10	Nyirábrány
m.	6:13	Püspökladány	sz.	7:11	Bpest
gy.	7:15	Bpest	sz.	7:29	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:28	Tiszalök I
sz.	8:00	Szerencs	m.	8:59	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	9:00	Nyiregyháza
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:58	Nyiregyháza	sz.	11:26	Miskolc
seb.	12:00	Bpest nyugati	m.	11:30	Hajdunánás
sz.	12:05	Füzesabony	sz.	11:36	Nyirábrány
"	12:21	Tiszalök	"	11:40	Derecske
"	12:25	Nyirábrány	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	12:22	Bpest keleti	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	sz.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest
sz.	14:20	Szerencs	sz.	15:34	Tiszalök I
m.	14:25	Nyirábrány	"	16:45	Balmazújváros
sz.	14:30	Tiszalök	"	16:54	Nyirábrány
gy.	15:26	Nyiregyháza	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	17:09	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:31	Nagykeréki
"	18:50	H-böszörmény	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:51	Nyiregyháza	gy.	18:41	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	sz.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:46	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	gy.	20:49	Tiszalök
gy.	20:50	Bpest	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest	sz.	21:33	Miskolc



23

Odatámolygott a legközelebbi székhez s erőltlenül rogyott rá. Kezeit sajtó fejére szorította. Gondolkodni próbált a történetekről.

Néhány percbe telt, mire vissza tudott emlékezni az eseményekre. A valóság a legteljesebb mértékben elkéserítette. A düh a torkát fojtogatta. Ökölbesorított kezével a lombikok közé esapott. Legszívesebben törni-zuzni szeretett volna, de türtöztette magát.

Próbált józanul gondolkodni. Most mikor már mindent tudott, terveket akart szőni, bosszút akart állni, kegyetlen bosszút.

A legvadabb gondolatok villantak át fejében, de kénytelen volt valamennyit elvetni, mert belátta, hogy keresztülvihetetlenek. Tudatára ébredt annak, hogy fogoly, ellenségeinek a foglya, akiknek teljes mértékben ki van szolgáltatva s akik azt tehetnek vele amit akarnak. Hogy bosszút álljon, először szabadnak kell lennie.

Már éppen abba akarta hagyni a hiábavaló töprengést, amikor mentőötleme támadt. Kiszabadíthatja magát börtönéből a rendelkezésére álló magasfeszültségű villanyárammal.

A részletek kigondolásához kezdett, közben felzúgott a gong érces hangja. Megrettenve kapta fel fejét, a vasajtóra tekintett. Nem csalódott. Az ajtó feltárult s belépett rajta az „ezredes”. Közvetlen az ajtó előtt megállt. Acélszürke szemét fürkészve vette Kellere. Az akaratlanul is felállt.

Pár pillanatig farkasszemet nézett a két férfi. Az „ezredes” szólalt meg:

— Először is figyelmeztetem, hogy ne törje a fejét semmi esacsiságon, mert zsebemben a revolverem csöve egyenesen az ön szívének van irányítva s nem szoktam célt téveszteni!

— Azért jöttem, hogy a dolgot megtárgyaljuk! Ön sokmin-

dent megtudott nemrégén és feltételezem, hogy ezek után arra gondolt, hogy a munkáját nem fogja tovább folytatni, vagy esetleg valami rosszat forral. Figyelmeztetem, hogy saját jólfelfogott érdekében ne tegye ezeket. A munka folytatására ha kell, kényszeríteni is tudjuk, súlyosabb esetekben pedig nem fogunk semmitől sem visszariadni.

— Legyen esze, lássa be, hogy a hatalmunkban van s ha nem engedelmeskedik és ellenszegül, csak Önnek lehet kára belőle.

Az „ezredes” befejezte mondanivalóját s anélkül hogy Kellere ideje maradt volna egy szöveg kimondására is, felbukkant a gong a vasajtó kinyílt s az „ezredes” lassan kihátrált a laboratórium-ból, vigyázva arra, hogy míg nem csukódik előtte az ajtó, egy pillanatra se veszítse szem elől Kellert.

(Folytatjuk)



## Prognózis:

Délnyugat - nyugati légáramlás változó felhőzet, eső. A hőmérséklet nyugat felől csökken.

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felélős nyomdavezető Csuka László

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!